
Reorganizacija Ministarstva unutrašnjih poslova u okviru reformi u oblasti pravde, slobode i bezbednosti - sednica Radne grupe NKEU za poglavlje 24

Datum
dec. '15.
11.



Beogradski centar za bezbednosnu politiku (BCBP), kao koordinator radne grupe za Poglavlje 24 u okviru Nacionalnog konventa o Evropskoj uniji (NKEU), organizuje radni sastanak predstavnika građanskog društva i Ministarstva unutrašnjih poslova Republike Srbije koji će se održati 11. decembra sa početkom u 11 časova u zgradi Narodne skupštine (Kralja Milana 14).

Tema sednice biće proces reorganizacije MUP-a i usvajanje novog Zakona o policiji, na osnovu mera predviđenih u Akcionom planu za poglavlje 24 u okviru reformi koje se sprovode u pristupnim pregovorima Srbije i EU.

Molimo Vas da Vaše prisustvo najavite najkasnije do četvrtka, 10. decembra na office@bezbednost.org.

U procesu pristupnih pregovora sa Evropskom unijom, u okviru poglavlja 24 (pravda, sloboda, bezbednost), Srbija se obavezala da sprovede reformu MUP-a na osnovu preporuka Evropske komisije iz Izveštaja o skriningu za poglavlje 24.

Kako stoji u uvodu ovog Izveštaja, preduslov za sve reforme u okviru Poglavlja 24 jeste „*snažan i dobro integrisan administrativni kapacitet unutar organa za sprovođenje zakona i drugih relevantnih organa, koji mora da dosegne neophodne standarde. Profesionalna, pouzdana i efikasna policijska organizacija je od suštinske važnosti.*“

U uvodu AP za poglavlje 24, izložen je plan aktivnosti koje MUP planira da preduzme u predstojećem periodu. Najznačajnije izmene koje se očekuju jesu usvajanje novog Zakona o policiji, kao i institucionalna reorganizacija MUP-a, Direkcije policije, ali i uvođenje novog sistema upravljanja ljudskim resursima.

Na radnom sastanku će, ispred MUP-a, o planovima i predstojećim reformama govoriti specijalni savetnik ministra unutrašnjih poslova, dr **Amadeo Votkins**, kao i predstavnici Sekretarijata, Direkcije policije, kao i predstavnici Sektora finansija, ljudskih resursa i zajedničkih poslova.

BCBP Vas poziva na sednicu Radne grupe NKEU za poglavlje 24 na kojoj će predstavnici organizacija koje prate Oblast pravde, slobode i bezbednosti biti u mogućnosti:

- da se upoznaju sa planovima, rokovima i kriterijumima u procesu sprovođenja navedenih reformi;
- da se upoznaju sa poslednjim izmenama Nacrta zakona o policiji, nakon usvajanja komentara koje je Evropska komisija uputila na tekst Nacrta;
- da iznesu svoje primedbe, sugestije i predloge za unapređenje teksta;
- da se dogovore o budućoj dinamici saradnje i načinima na koje građansko društvo može da doprinese procesu reforme policije.